

Золотой запас компании

(Окончание. Начало на 1-й странице)



Закончено построение. Официальную часть праздника открывает торжественный ритуал поднятия флагов. Он доверен победителям прошлых лет: лаборанту химического анализа Татьяне Лесновой, электрогазосварщику Вадиму Чазову, электромонтёру Дмитрию Распопину и машинисту технологических компрессоров Алексею Киселёву.

- Короткое слово "нефтяник" очень ёмкое, включает в себя множество специальностей, в каждой из которых сотрудники достигают совершенства и превосходят свои же рекорды: и в этом - настоящий профессиональный кураж, - предваряет презентацию номинаций ведущий.

Представляя номинации, сотрудники не только дают краткие характеристики своей специальности, но и блистают творчеством - читают свои стихи, а лаборанты химанализа - басню. Рассказывая об операторах по добыче нефти и газоконденсата, выступающий с гордостью заявляет, что его коллеги, 172 человека, обслуживают 365 скважин, а среднесуточная добыча составляет 23 400 тонн углеводородного сырья.



В первый день номинанты выполняют теоретическую часть, отвечая на вопросы теста, частично имеющего университетский уровень, и демонстрируют свои профессиональные умения на практике, а некоторые группы - в оказании доврачебной помощи.



Начальник пожарной части ИНК Алексей Владимирович Сирота рассказывает, что каждый из десяти участников выполнит по три задания, где будут учитываться время и правильность его выполнения. Сначала ребята ловко надевают на себя боевое снаряжение (на отлично должны уложиться в 21 секунду), потом в полной экипировке с включенным дыхательным аппаратом выполняютвязку двойной спасательной петли с надеванием её на пострадавшего. И затем каждый участник раскатывает пожарные рукава, или, правильнее, - прокладывает магистральную линию. За всем внимательно и с интересом наблюдают не только члены жюри, но и зрители: Н.М. Буйнов, М.В. Седых, А.В. Душин, Ю.А. Ганькин и другие.



На автодроме бессменный председатель жюри, начальник управления технологического транспорта ИНК Алексей Коломиец, вооружившись мегафоном, с превосходным чувством юмора и знанием дела комментирует заезды водителей ИНК и охранного предприятия "Оберег". Один за другим автомобилисты проходят трассу: уверенно преодолевают "эмейку", въез-

жают задним ходом в бокс, останавливаются на подъёме без отката назад и трогаются с места, совершают прямолинейное движение задним ходом. Лучшее время - одна минута 27 секунд. Супруга и дочь водителя Виктора Купрятого, участвующего в конкурсе уже в пятый раз, признаются, что готовились к соревнованиям всей семьёй, особенно к медицинской части.



В. Купрятый -
вновь победитель



А зрачок-то расширяется...

Подготовкой участников к демонстрации навыков оказания первой помощи с 25 июля занимался старший инструктор Российского общества Красного Креста Владимир Иманов. "Около 400 человек прослушали курс лекций и прошли практикум, но хотелось бы, чтобы данные курсы проходили регулярно, потому что правильно оказанная доврачебная помощь сильно влияет на конечный результат", - высказывает своё пожелание мединструктор. В свою очередь, конкурсантам говорят, что Владимир Васильевич готовил их хорошо, рассказывал понятно, доходчиво, приводил интересные примеры из жизни.



Кавер группа ИНК

Вечер. После замечательного концерта начинается торжественная часть подведения итогов конкурса "Лучший по профессии". Ведущий рассказывает о значимости для развития области деятельности Иркутской нефтяной компании. Быстро развивающаяся, экологически и социально ориентированная, ИНК перечислила в региональный и местные бюджеты только за прошлый год более 11 миллиардов рублей. С прошлого года коллектив ИНК вырос с пяти тысяч до шести с половиной, много приходит молодых специалистов.

Церемонию награждения предваряет ритуал посвящения в нефтяники, который проводят начальник нефтегазодобывающего управления ИНК Салават Хасанов и заместитель главного инженера ИНК Руслан Салихов. Сотрудникам, работающим первый год в компании, слегка мажут лицо нефтью. Техник ЦРТ Баирма Урбаева, по словам зам. начальника нефтегазодобывающего управления Сергея Анисимова, не только хороший специалист, но и замечательная артистка, которая и станцует, и человека, которому требуется медпомощь, правдоподобно изобразит, за что она и будет поощрена в конце праздника в шуточной номинации "Лучший пострадавший статист".



Баирма Урбаева
с нефтью на лице

Лаборанты химанализа



Под бравурные звуки музыки и аплодисменты победители и призёры по номинациям выходят на сцену, где им вручается дипломы и подарки. Лучшие в своих номинациях: Дмитрий Лужбин - оператор по добыче нефти и газа, Дмитрий Рузанов - оператор технологических установок, Николай Еленский - оператор товарный; Илья Кравченко - машинист технологических насосов, Михаил Горелов - машинист технологических компрессоров, Оксана Гамзикова - лаборант химического анализа, Дмитрий Фёдоров - слесарь-ремонтник нефтепромыслового оборудования. Лучший электрогазосварщик - Владислав Яворский, слесарь аварийно-восстановительных работ - Никита Медведев, электромонтёр - Константин Нуйкин, пожарный - Александр Рындин. Лучший водитель, как и в 2013 году, - Виктор Купрятый, машинист бульдозера - Алексей Ширяков, машинист экскаватора - Вячеслав Абатуров.



Ого! Едем в Германию! Д. Григоренко - третий справа

Лучший слесарь КИПиА Дмитрий Григоренко родом из Самары, работает всего три месяца в Иркутской нефтяной компании, о которой узнал из Интернета. Он же оказывается и в числе пяти человек, кого постоянный партнёр ИНК компания "Сибинструмент" поощряет поездкой на стажировку в Германию, в город Штутгарт на завод по изготовлению электроинструмента "Роберт Бош".



Церемония награждения завершается поощрением сотрудников охранного предприятия "Оберег". Евгений Маслюченко становится победителем в номинации "Лучший водитель-охранник", Сергей Дельмухаметов - охранник КПП, Андрей Бисеров - охранник стратегического объекта.

От сцены и трибуны праздник перемещается к шатру, где все ждут столы с угощением, накрытыми постоянным партнёром подобных мероприятий фирмой "Red Rose" во главе с Олесей Нестеренко, победительницей неофициальной номинации "Лучшая точка общепита".



Улыбки, поздравления, масса положительных эмоций и наступает финал праздничного мероприятия профессионалов - в воздух взмывают сотни воздушных шаров и огромный белый шар с аббревиатурой ИНК как символ поступательного движения компании к новым высотам, а потом расцветает невероятно красивый разноцветный фонтан салюта.

Репортаж о празднике хочется закончить словами главного механика ИНК Владимира Воронина, сказавшего о конкурсе замечательные слова: "Здесь и сейчас куётся история ИНК, создаётся культура безопасности, надёжности и качества".

Любовь ПЕШКУН. Фото автора